
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00154
Título da Pesquisa: 
PLANO ECONÔMICO – CHOQUE VERÃO 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/ RIO DE JANEIRO/ BELO HORIZONTE/ CURITIBA/ PORTO 
ALEGRE/ SALVADOR/ RECIFE/ BRASÍLIA/ FORTALEZA/ BELÉM 
Data da Pesquisa: 18/JANEIRO/1989
Tamanho da Pesquisa: 5406
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou +
Total

1301 24,1 24,1 24,1
2107 39,0 39,0 63,0
1998 37,0 37,0 100,0
5406 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2706 50,1 50,1 50,1
2700 49,9 49,9 100,0
5406 100,0 100,0

q01 O Presidente Sarney anunciou domingo as novas medidas econômicas, conhecidas 
como 'CHOQUE VERÃO'. De um modo geral, você aprova ou desaprova o 'CHOQUE 

VERÃO'?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2300 42,5 42,6 42,6
1922 35,6 35,6 78,1

568 10,5 10,5 88,6
614 11,4 11,4 100,0

5404 100,0 100,0
2 ,0

5406 100,0
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q02 Você acha que com as novas medidas econômicas sua vida irá melhorar ou piorar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1729 32,0 32,0 32,0
1967 36,4 36,4 68,4
1153 21,3 21,3 89,8

552 10,2 10,2 100,0
5401 99,9 100,0

5 ,1
5406 100,0

q03 E a vida do país, vai melhorar ou piorar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1905 35,2 35,2 35,2
1999 37,0 37,0 72,2

836 15,5 15,5 87,7
665 12,3 12,3 100,0

5405 100,0 100,0
1 ,0

5406 100,0

q04 Você pretende fiscalizar os preços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3325 61,5 61,6 61,6
1963 36,3 36,3 97,9

114 2,1 2,1 100,0
5402 99,9 100,0

4 ,1
5406 100,0

q05 Com as novas medidas econômicas, você diria que a sua confiança no Presidente 
Sarney:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Não se alterou
4 Não sabe
Total

956 17,7 17,7 17,7
1463 27,1 27,1 44,7
2765 51,1 51,1 95,9

222 4,1 4,1 100,0
5406 100,0 100,0
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q06 Somando a sua renda mensal com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a 
renda familiar em sua casa no mês de dezembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 SM
2 De 5 a 10 SM
3 Mais de 10 SM
4 Outras
5 Não respondeu/Não 
sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2138 39,5 39,6 39,6
1442 26,7 26,7 66,3

867 16,0 16,0 82,3
582 10,8 10,8 93,1
374 6,9 6,9 100,0

5403 99,9 100,0
3 ,1

5406 100,0

q07 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o grau
2 Até 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

2650 49,0 49,1 49,1
1735 32,1 32,1 81,2
1016 18,8 18,8 100,0
5401 99,9 100,0

5 ,1
5406 100,0

Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
3 Belo Horizonte
4 Curitiba
5 Porto Alegre
6 Salvador
7 Recife
8 Fortaleza
9 Brasília
10 Belém
Total

1050 19,4 19,4 19,4
750 13,9 13,9 33,3
451 8,3 8,3 41,6
449 8,3 8,3 49,9
451 8,3 8,3 58,3
452 8,4 8,4 66,6
450 8,3 8,3 75,0
451 8,3 8,3 83,3
450 8,3 8,3 91,6
452 8,4 8,4 100,0

5406 100,0 100,0
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